



2023中国农民丰收节主场活动在芜湖举办

星报讯(记者 秦缘) 9月23日,以“庆丰收 促和美”为主题的2023年中国农民丰收节主场活动在安徽芜湖举办。

今年丰收节围绕全面推进乡村振兴、加快建设农业强国,聚焦建设宜居宜业和美乡村,庆丰收、展丰收、乐丰收、享丰收,全面展现三农发展成就和农业农村现代化美好图景。在芜湖市湾沚区花桥镇横岗社区举办的主场活动现场,群众庆祝丰收联欢活动热闹非凡,吉祥物“和和”“美美”随处可见。农民代表登台展农产品、各地农民通过视频报丰收,多样的歌舞、戏曲及民俗表演,全面展示着丰收喜悦、农民风采和农村新貌。活动现场揭晓了2023年度“全国十佳农民”,举办了“听党话、感党恩、跟党走”宣传教育活动成果展、全国农业科技装备成果展、中国农耕文化展、乡村美食品鉴等系列活动,吸引了广大群众积极



参与共贺丰收。

仓廩实,天下安。安徽是农业大省,是全国第四大粮食主产省份,总产连续6年稳居800亿斤以上,年净调出优质粮超200亿斤。多年来,省委、省政府始终高度重视粮食生产,实施新一轮千亿斤粮食产能提升行动,在全国率先立法保护生长期粮食作物,粮食安全省长责任制考核连续5年优秀,今年我省夏粮喜获丰收,实现总产、单产和面积“三增”,当前6400多万亩秋粮丰收在望,全年粮食有望实现“二十连丰”,为端稳中国饭碗,持续贡献安徽力量。

今年丰收节突出农民主角,举办农民体育健身大赛、农民“村晚”暨乡村青年音乐会、“和美乡村”短视频大赛暨摄影大赛等接地气文体活动,开展爱心义诊、法律咨询、慰问演出、科技帮扶等送温暖活动,继续组织金秋消费季活动,真正让农民节日惠农民、农民节日农民乐。

2023年安徽自驾游大会成功举办



星报讯(记者 董艳芬/文 张良弓/图) 9月24日晚,2023年安徽自驾游大会启动仪式在宣城市皖南川藏线真也天境举办。

启动仪式上,通过专题视频回顾了安徽自驾游的十年历程;展演了部分自驾游风景道沿线的特色民俗;举行了驾游安徽“六好”——“好伙伴、好玩法、好住处、好特产、好味道、好图片(视频)”评选颁奖仪式;发布了亚运主题

自驾线路产品和优惠政策。

据悉,本次安徽自驾游大会举办了渠道资源对接会,组织自驾游渠道方与省内自驾游资源方进行洽谈,为进一步合作前行蓄力造势。现场还设置了安徽自驾游后备箱市集,展销16市特色农产品、文创品和风味美食,并联动蔚来汽车、江淮汽车,比亚迪汽车、捷途汽车进行自驾游休闲业态展示。

本次活动是“驾游安徽”品牌的持续深耕,也是“520”安徽文旅惠民消费季的一次自驾主题活动。安徽自驾游联动吃住行游购娱等文旅相关业态以及车企、交通、户外设备等跨界业态,全面创新消费场景、消费空间、消费热点,探索自驾游产业多元化发展,培育文旅产业新的增长点。打开“后备箱”,装满农家货,自驾游消费为乡村振兴注入了澎湃的文旅动力。

我省出台多项措施促进低效用地盘活

星报讯(记者 唐朝) 近日,安徽省土地节约集约利用综合改革试点工作领导小组办公室印发《促进工业低效用地盘活利用的若干措施》,着力推进全省土地节约集约利用综合改革试点工作,并开展全省批而未供、闲置土地和工业低效用地全域治理攻坚行动,全面提升土地节约集约利用水平。

记者了解到,对低效工业用地连片再开发范围内无法单独出具规划条件的边角地、夹心地、插花地,或难以独立开发的零星建设用地,单宗用地面积原则上不超过3亩且累计不超过再开发项目用地总面积10%的,经批准可与邻宗土地一并开发,并按照再开发

地块的供地方式办理供地手续。

要求工业主导型开发区、化工园区批准范围内工业低效用地盘活利用时,原则上应保持工业用途不变。鼓励有条件的省级以上开发区编制地下空间开发利用专项规划,开发工业立体空间。各地可设立地下空间建设用地使用权,地下空间建设用地使用权划拨、出让、租赁、作价出资(入股)等,均参照地表建设用地使用权资产配置相关规定执行。鼓励低效工业企业依法依规通过提高开发强度、增加建筑容量、开发地下空间、建多层标准化厂房、实施“零增地”技改等方式增容提质。

全国五智会线上火炬传递启动

星报讯(记者 江锐) 9月25日,在合肥举行的第五届全国智力运动会第一次联络员会议上,出席领导与各代表团(队)联络员共同启动线上火炬传递。在线上,所有人都可以在第五届全国智力运动会官方网站(www.hfzlyd.com)通过扫码方式进入火炬传递页面,参与线上火炬传递,成为五智会数字火炬手。

全国五智会组委会副秘书长、合肥市体育局

局长余勇介绍,本届运动会的比赛规模、参赛人数创历史新高,共有来自全国31个省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团,5个计划单列市、13个行业体协,以及香港特别行政区和澳门特别行政区,共52个参赛单位参加了围棋、象棋、国际象棋、桥牌、五子棋、国际跳棋6个大项58个小项以及大众公开组的比赛,直接参赛人数近4000人,参加赛事选拔活动人数超过350万人。

肥东县顺利完成省招项目 助力城市生态环境优化

近日,合肥市龙泉山生活垃圾焚烧发电项目配套飞灰填埋场工程在肥东县公共资源交易中心顺利完成招标。

合肥市龙泉山生活垃圾焚烧发电项目在肥东县完成招标的配套项目总占地总面积约44017.0平方米,设计库容量为41.35万立方米,中标金额3166.18万元。肥东县公共资源交易中心对照优化服务流程和营商环境措施,主动对接、靠前服务,在确保项目交易合法的前提下缩短服务周期,促使项目尽快完成受理手续;在项目交易中,全面实行首问责任制、限时办结制、一次性告知等制度,开通“绿色通道”,在依法依规的前提下,实行“容缺受理”,促进项目尽快落地,切实做到交易进场“零门槛”、交易过程“零拖延”、交易环节“零障碍”、交易服务“零距离”。

新建飞灰填埋场项目,日处理生活垃圾可达3000吨,能有效减少城市生活垃圾对环境的不利影响,使城市生活垃圾做到无害化、减量化、资源化。

柯颖怡

合肥市庐阳区大杨镇水库村: 全国第五次经济普查单位清查工作全面展开

合肥市庐阳区大杨镇水库村村委会高度重视此次经济普查工作,成立了专门的普查领导小组,制定了详细的普查工作方案。村委会要求各参与普查的单位积极配合,按照普查要求提供相关资料,确保普查工作的顺利进行。同时,村委会还将对普查结果进行严格审核,确保数据的真实性和可靠性;目前,水库村的单位清查工作已到查漏补缺的收尾阶段。全国第五次经济普查单位清查工作的开展,标志着我国经济普查工作进入了一个新的阶段。水库村村委会将以此为契机,全面提高水库村的经济水平,为实现乡村振兴战略目标贡献力量。



范梦琪

肥东县店埠镇开展“我身边的非遗之制‘扇’至美”手工活动

“团扇”作为中国传统工艺品,象征着团圆友善、吉祥如意的美好寓意。为进一步传承和弘扬优秀传统文化,提高辖区青少年的动手能力,8月14日,店埠镇组织开展了“我身边的非遗之制‘扇’至美”手工活动。小朋友们发挥自己的想象力,挑选自己喜欢的图样,有条不紊地开始创作。不一会,一把把色彩丰富、独具一格的团扇新鲜出炉。小朋友们意犹未尽,高兴地拿着自己的作品合影留念,脸上洋溢着幸福的笑容。团扇轻摇,带起的不仅是徐徐清风,更是非遗文化之风。本次活动旨在把传统的、特色的、符合孩子特点的课程送到社区,让传统文化扎根童心,进一步增强孩子们的文化自信。

屠玉洁

旌德白地镇江村村: 政策宣讲让百姓享有“医靠”

目前,2024年城乡居民医保缴费正在进行中,为加速推进医保缴费工作,让白地镇的村民深入了解参保条件、医保政策、医疗待遇,连日来,旌德县白地镇江村村多渠道开展城乡居民参保缴费宣传活动,以此提升村民参保率。该村利用党员大会向参会党员发放《致全县参保群众的一封信》,村医经办人员结合实际案例,把宏观政策转化成群众能听懂的小故事,用通俗易懂的语言向大家普及住院报销、异地就医、门诊慢性病待遇等医保政策。下一步,该村将持续加大医保政策宣传力度,全面提升医保宣传工作的覆盖面,不断创新政策宣传形式,以贴近群众生活的宣传方式助力医保高效服务于民,真正实现医保政策进万家,人人都能享有“医靠”的基本保障。

徐婷 曹开发